



PROTOKOLL

Styrelsemöte

20230405

Zoom

Närvarande:	Lars-Åke Sjökvist	Ordförande
	Vivianne Lindstam	Sekreterare
	Göran Carnander	Kassör
	Carina Bergander	Ledamot, Tävlingskommittén
	Magnus Svensson	Fast handläggare Tävling
	Sonny Myrefelt	Ledamot MTBOKommittén
	Kurt Svensson	Konsulent
	Agneta Hallberg Hansson	Valberedningen
	Siv Bergander	Hedersledamot

Ej närvarande: Annika Eriksson Ledamot, U/J kommittén

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden Lars-Åke Sjökvist öppnade mötet.

Dagordning och föregående mötes protokoll godkändes.

§ 2 SOFT – Organisationsutredning (FM 2024)

Information från SOFT om nuläge där tidsplanen troligtvis kommer att förändras. Tack för all input på förslaget, där man nu stannar upp och sammanställer all information.

Mötet beslutar att kansliet efterfrågar de två representanter i frågan från respektive distrikt Blekinge, Skåne och Halland. När SOFT presenterar nästa steg, kallar vi till möte med dessa personer.

§ 3 Zonträffar 2023

SOFT har önskat delta på SmOF zonträffar. **Mötet beslutar** att ordföranden svarar SOFT, att förfrågan bordlades.

Tjust/Emådalszonen den 28/8

Njudungszonen den 30/8

Höglandszonen

Värendzonen den 4/9

Sunnerbozonen

Sexklubbszonen den 6/9

Nissadalszonen den 11/9

Vätterzonen den 13/9

Mötet beslutar att sista punkten i första delen av inbjudan ändras och skickas ut till föreningarna. Kansliet gör en sammanställning på ansvariga för respektive mötesplats.

§ 4 Anställning ny konsulent

Smålands OF har anställt Magnus Svensson Nässjö OK som ny idrottskonsulent.

Mötet tackar arbetsgruppen för ett väl utfört arbete.

§ 5 Verksamhetsplan 2023 – Samverkansplan RF/SISU Småland 2023

I SmOF Verksamhetsplan för 2023 som bygger på “Kompassriktning 2030”, finns ett antal gemensamma punkter. AU sammanställer punkterna där ett flertal sammanfaller med kommittéerna och andra blir mer projektinriktade där AU har huvudansvar för att ta fram förslag till beslut. Sammanställning skickas med till nästa möte i juni.

§ 6 SmOF vidare arbete med Kompassriktning 2030

Information via zonträffarna med reflektion över rimlighet i målen och vad föreningarna kan göra. **Mötet beslutade att** SmOF gör en förfrågan till SOFT om en beskrivning/manual där det framgår hur statistiken följs, vad påverkar var? exv. Eventor, Idrott Online eller annat? LOK-stöd, klubbträningar/tävlingar, närtävlingar. Det behöver vara smidigt att redovisa exv. Eventor för att vi ska nå en så optimal nyttoeffekt som möjligt.

§ 7 Medaljutdelare DM 2023

Fot-OL

Dag	Arrangör	Tävling	Medaljutdelare
3 juni	OK Vivill	DM, sprint	Lars-Åke Sjökvist
3 juni	OK Vivill	DM, sprintstafett	Lars-Åke Sjökvist
2 september	OK Norrvirdarna	DM, medel	Lars-Åke Sjökvist
3 september	OK Norrvirdarna	DM Stafett	Lars-Åke Sjökvist
23 september	IKHP Huskvarna	DM, natt	N.N
24 september	Gränna-Bygdens OK	DM, lång	Vivianne Lindstam
Okt/nov ?	DM Ultralång ?		

MTBO

Dag	Arrangör	Tävling	Medaljutdelare
28 maj	Ålems OK	DM Medel	Sonny M
19 aug	Nybro OK	DM Lång	Sonny M
21 okt	OK Njudung	DM Sprint	Sonny M

PreO

Dag	Arrangör	Tävling	Medaljutdelare
Höst			Pahn Gardhem

§ 8 Ekonomi

Prognosen visar att budgeten hålls, i nuläget något mer åt det positiva hållet.

§ 9 Ordförande

Inget att rapportera.



§ 10 Sekreterare

SmOF föreslår att O-Ringen 2024 i Oskarshamn och 2025 i Jönköping även använder Smålands OFs digitala kanaler.

§ 11 Tävlingskommittén

Förlängning av tävlingsansökan för 2024 till mitten av april, information har lämnats via mail och hemsida. SmOF har arrangerat till DM Ultralång 2024, men inte till nu 2023.

§ 12 Ungdom/Juniorkommittén

Inget att rapportera.

§ 13 MTBOKommittén

SmOF MTBO inbjuder Blekinge, Skåne och Halland till möte.

Smålandscupen pausas och prioritering görs av DM-tävlingar. Pushar för att ta fram kartor, finns en mall för ansökan om Arenabidrag hos RF/SISU Småland på SmOF hemsida. Ett försök görs med Para-MTBO för barn o ungdomar.

§ 14 Bredd/Motionskommittén

Fasta handläggare under tävlingskommittén för TURF Ulf Eriksson, för PreO Pahn Gardhem, för Kart projekt Geir-Inge Folkestad och Jan Wingstedt.

§ 15 Valberedningen

Pågående arbete efter årsmötet där vi till nästa år 2024 har några som avgår i ungdomskommittén. Hur och vad? ska vi driva Bredd och Motion. Ny ordförande.

Valberedningen önskar ett möte samtidigt med styrelsemötet i juni. **Mötet beslutar att** arbetsgruppen för rekrytering av idrottskonsulent kallas av valberedningen.

§ 16 Konsulent

Inbjudan till digital SDF-träff för förtroendevalda och anställda den 25/4, vi anmäler oss själva senast den 20/4. Regional SDF-konferens i Växjö 17-18/11, bordläggs till den 14/6. Inbjudan till Ölands idrottsdag där vi inte har möjlighet att delta. Inbjudan till Smålands idrottshistoriska sällskaps årsmöte den 6/5, anmälan senast den 27/4.

§ 17 Övriga frågor

Novemberkonferens den 25/11, Hotell Högland, Nässjö.

§ 18 Nästa möte:

Den 14/6 kl. 17.00, plats Vrigstad med avtackning av vår idrottskonsulent Kurt Svensson.

Möten 2023: Den 23/8, 20/9, 25/10, 9/12.

Novemberkonferens och planeringsdag? den 25/11

Styrelsemöten genomförs digitalt alternativt fysiskt. Eller hybridmöten då Småland är stort för resor över en kväll.

SmOF utbildningsdag Vrigstad Wärdshus. (Våren 2024 den 7/2)

Årsmöte (2024 den 6/3)



Ordförande

Sekreterare

Lars-Åke Sjökvist

Vivianne Lindstam